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V posledních letech se akumulátorové programy stávají stále populárnější volbou nejen
mezi profesionály, ale i mezi běžnými uživateli. Zatímco dříve dominovala benzínová
zahradní technika, moderní akumulátorová řešení nabízejí celou řadu výhod, díky nimž se
stávají stále atraktivnější alternativou. Akumulátorové programy totiž kutilům a
zahrádkářům nabízí pohodlí, efektivitu i šetrnost. A to jak k peněžence, tak k životnímu
prostředí.

Přestože pořizovací cena akumulátorových strojů a přístrojů může být o něco vyšší než u
benzínových alternativ, z dlouhodobého hlediska přinášejí výrazné úspory. „Odpadají totiž náklady
na benzín, olej a pravidelnou údržbu motoru. Neměníte žádné svíčky ani filtry. Stačí nabít baterii a
můžete pracovat bez dalších investic, navíc obsluha je velmi jednoduchá,“ říká Petr Tichý,
specialista technické podpory společnosti HECHT, která akumulátorové programy na českém trhu
nabízí.

Accu programy šetří peněženku i přírodu

Podle Tichého jsou ACCU programy budoucností v hobby segmentu. Kromě finančních úspor nabízí
řadu dalších výhod. „Zřejmě tou největší je možnost využívání jedné baterie na více zařízení, ať už
jde o sekačky, křovinořezy, pily nebo například fukary na listí. Milovníci kutilství a zahradničení tak
mají výrazně méně starostí s údržbou a také skladováním, protože jedna baterie se skladuje výrazně
lépe než několik typů pohonných jednotek,“ vysvětluje Tichý.

Nezanedbatelným faktorem při práci kutilů a zahrádkářů je ekologie. Zatímco benzínové stroje jsou
hlučné a produkují výfukové plyny, akumulátorová technika pracuje tiše a bez emisí. Dalším
ekologickým aspektem je nízká hlučnost. Akumulátorové stroje jsou podstatně tišší než jejich
benzinové protějšky, což snižuje hlukové znečištění nejen v obytných oblastech.

Akumulátorové programy pro šroubováky i velkoplošné sekačky

Akumulátorových programů je aktuálně na českém trhu minimum. Jejím průkopníkem je společnost
HECHT, která má v nabídce čtyři varianty, které se od sebe liší napětím a kapacitou baterií. „Prvním
program je vhodný pro běžné dílenské práce a zákazník jej využije především u vrtaček a
šroubováků. Pro menší zahradnické práce je vhodný systém využívající dvacetivoltové lithiové
akumulátory s kapacitou dvě nebo dvě a půl ampérhodiny,“ přibližuje Tichý a dodává:

„Pro výkonnější stroje, jako jsou sekačky, řetězové pily, sněhové frézy a křovinořezy je vhodný
systém se čtyřicetivoltovými akumulátory, který poskytuje dostatečný výkon pro běžné zahradní
práce, a zároveň si zachovává nízkou hlučnost. Posledním programem dokážeme uspokojit i
profesionály, jelikož systém používá dvaašedesátivoltové baterie s kapacitou až čtyři ampérhodiny.
Díky tomu bez problémů pohání i energeticky nejnáročnější stroje, jako jsou velkoplošné sekačky
nebo výkonné řetězové pily,“ doplňuje Tichý s tím, že HECHT zároveň podporuje recyklaci baterií a
nabízí možnost jejich zpětného odběru.

Baterie skladujte ideálně plně nabité

Ačkoliv kutilové a zahrádkáři nemusí u akumulátorů řešit nejrůznější oleje či filtry, měli by znát



základní pravidla, jak akumulátory skladovat. „Pokud předpokládáte, že přístroje s akumulátory
nebudete delší dobu používat, baterii vyjměte a uložte ji v místnosti s pokojovou teplotou. Baterie
vždy skladujte plně nabité nebo alespoň na osmdesát procent její kapacity. Pokud přístroje
nepoužíváte déle než půl roku, pak je dobré vždy před použitím akumulátor plně nabít a vybít a poté
znovu dobít na maximum kapacity. Životnost baterie se tak násobně prodlouží,“ uzavírá Tichý.
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